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Відповідно до Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей” 

та Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2015 – 2019 роки, 

протягом оздоровчої кампанії 2015 року організованими формами відпочинку 

та оздоровлення було охоплено 65,8 тис. дітей, що становить 49% від загальної 

кількості дітей віком від 7 до 17 років.  

Забезпечено оздоровленням та відпочинком 46,3 тис. дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги і підтримки, що становить 46,9% від 

загальної кількості дітей пільгових категорій, а також 69,3% від кількості 

дітей, яких охоплено оздоровленням та відпочинком у 2015 році.  

Зокрема, на території області протягом оздоровчого сезону, забезпечено 

оздоровленням 645 дітей, які виховуються у сім’ях внутрішньопереміщених 

осіб і проживають в області, та 438 дітей із сімей учасників бойових дій. 

За рахунок коштів із державного бюджету оздоровлено лише 4 дітей, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

До Державних підприємств „Український дитячий центр „Молода 

гвардія” з початку року направлено на оздоровлення 276 дітей пільгових 

категорій та „Міжнародний дитячий центр „Артек” – 8 дітей, які виховуються 

в сім’ях загиблих учасників антитерористичної операції. 

Кременчуцькою, Лубенською, Машівською, Миргородською,  

Полтавською, Хорольською, Чорнухинською райдержадміністраціями та 
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виконавчими комітетами міських рад м. Полтава, Лубни, Миргород і  

Комсомольськ у поточному році забезпечено виконання поставлених завдань 

щодо оздоровлення не менше, ніж 49% дітей віком від 7 до 17 років. У свою 

чергу, Гадяцькою, Глобинською, Гребінківською, Диканською, Карлівською, 

Лохвицькою, Новосанжарською, Пирятинською райдержадміністраціями 

допущено суттєве зменшення кількості охоплених оздоровленням та 

відпочинком дітей в порівнянні з 2014 роком. Ситуація свідчить про те, що 

керівництво цих райдержадміністрацій  не приділило належної уваги 

оздоровленню дітей, а мав місце формальний підхід до виконання завдань, які 

були поставлені Урядом. 

Аналіз показників щодо чисельності дітей, які забезпечені оздоровчими і 

відпочинковими послугами у 2015 році, показав, що відпочинковими 

послугами забезпечено 50,01 %, а оздоровчими – 49,99%. Обласний показник 

оздоровлення дітей знизився на 1,01%.  

Обласну програму оздоровлення та відпочинку дітей у 2015 році 

профінансовано в повному обсязі.   

На організацію  та проведення літньої оздоровчої   кампанії   в області 

залучено з різних джерел фінансування 50 млн. 358 тис. гривень. 

 Головам Гадяцької, Карлівської, Лубенської, Лохвицької, 

Решетилівської райдержадміністрацій необхідно звернути увагу на допущене у 

2015 році зменшення рівня фінансування оздоровчої кампанії з місцевих 

бюджетів в частині, що стосується закупівлі путівок до позаміських дитячих 

закладів для оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги і 

підтримки. 

Кременчуцька, Новосанжарська райдержадміністрації та виконкоми 

міських рад міст обласного підпорядкування виділили додаткові кошти на 

закупівлю путівок до позаміських дитячих закладів для оздоровлення дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги і підтримки. Котелевська, 

Кременчуцька та Новосанжарська райдержадміністрації приділили особливу 

увагу тісній співпраці у сфері оздоровлення дітей з сільськими та селищними 

радами. 

Протягом року в області діяла мережа з 795 дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку різних типів та форм власності. У зв'язку з 

відсутністю фінансування, нерентабельністю, зміною власника тощо, 8 

дитячих позаміських закладів оздоровлення та  відпочинку в поточному році 

не змогли забезпечити функціонування (Гадяцький район – 1,   

Козельщинський район – 1,     Лохвицький район – 1,    Новосанжарський 

район – 2, Пирятинський район – 1, Полтавський район  -1, Решетилівський 

район - 1).  

Термін оздоровчої зміни в оздоровчих закладах області – 21 день, 

середня наповнюваність позаміських закладів під час літнього оздоровлення 

склала всього 65% від їх потужності. При плановій потужності позаміських 

закладів – оздоровлення 6 тис. дітей за одну зміну, мало бути оздоровлено за 4 

зміни більше, ніж 24 тис. дітей, тобто потенціал і завдання на 2016 рік - 100% 

використання потужностей позаміських дитячих закладів області.    
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Суттєво впливає на формування вартості путівки  до дитячого закладу і 

застосування статті 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, 

відповідно до якої, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування в межах своїх повноважень, повинні забезпечувати підтримку 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку шляхом встановлення пільг із 

землекористування, на оплату комунально-побутових послуг та  на придбання 

продуктів харчування, а також звільнення від сплати місцевих податків і 

зборів.  

Під час підготовки та протягом всього оздоровчого сезону здійснювався 

контроль за діяльністю дитячих закладів. Проведено 25 комплексних перевірок 

роботи позаміських дитячих закладів та 72 перевірки-обстеження роботи 

оздоровчих закладів, із них обстежень, де виявлено порушення санітарних 

норм, – 10. В усіх випадках ужито заходів адміністративного впливу. 

Обласним штабом з організації оздоровлення та відпочинку дітей  

вживалися відповідні заходи щодо вирішення та усунення поточних проблем, 

зауважень, виявлених під час перевірок роботи дитячих закладів оздоровлення 

та відпочинку влітку 2015 року. 

Завдяки узгодженим діям усіх структурних підрозділів місцевих органів 

державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування  у співпраці з 

громадськістю та іншими організаціями, причетними до процесу 

оздоровлення,   у цьогорічному оздоровчому  періоді не допущено масових 

харчових отруєнь, тяжких  травм,  скоєння  злочинів,   і найголовніше - 

збережено  життя  дітей.  

Відповідно до статей 6, 13, 22 Закону України „Про  місцеві державні 

адміністрації”, статті 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок 

дітей”  та з метою забезпечення виконання обласної Програми оздоровлення та 

відпочинку дітей на 2015 – 2019 та підготовки до проведення оздоровлення і 

відпочинку дітей області  влітку 2016 року: 

1. Райдержадміністраціям  та рекомендувати виконкомам міських рад 

міст обласного підпорядкування: 

забезпечити організованими формами відпочинку та оздоровлення не 

менше 60% від загальної кількості дітей шкільного віку, а також не менше  

65% дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, від 

загальної кількості дітей пільгових категорій; 

забезпечити прийняття та фінансування в повному обсязі районних, 

міських, сільських та селищних програм оздоровлення та відпочинку дітей. 

Збільшити обсяги фінансування в місцевих бюджетах, в тому числі сільських 

та селищних, на оздоровлення  у позаміських дитячих закладах оздоровлення 

та відпочинку не менше, ніж 20% дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки, від загальної кількості дітей пільгових категорій; 

сформувати мережу пришкільних дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку відповідно до потреб місцевих громад; 

винести питання стосовно надання пільг позаміським дитячим закладам 

оздоровлення та відпочинку із землекористування, сплати комунально-
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побутових послуг, придбання   продуктів   харчування,  сплати місцевих 

податків і зборів на розгляд місцевих рад; 

  забезпечити до початку оздоровчого сезону 2016 року безоплатне 

проведення  медичного  огляду  працівників дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку всіх типів та форм власності; 

забезпечити формування банків даних дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки; 

забезпечити спільно з міськрайонними та міжрайонними управліннями 

Головного управління Держсанепідслужби України у Полтавській           

області (Макєєв С.Л.) дієвий нагляд за підготовкою дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку до оздоровчого сезону 2016 року та стовідсоткове 

виконання планів - завдань щодо покращення їх матеріально - технічної бази. 

2. Головам райдержадміністрацій та  рекомендувати головам міських рад 

міст обласного значення взяти під особистий контроль фінансове забезпечення 

у 2016 році закупівель путівок до позаміських дитячих закладів для дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги і підтримки. 

4. Департаментам фінансів (Кропивка П.А.), освіти і науки         

(Ленський Є.А.), праці та соціального захисту населення (Корнієнко Л.В.),  

Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту (Буцький О.В.) 

облдержадміністрації взяти під особистий контроль фінансове забезпечення у 

2016 році закупівель путівок для дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги і підтримки, за кошти обласного бюджету. 

5. Зобов’язати Департамент освіти і науки облдержадміністрації 

(Ленський Є.А.), Департамент   охорони здоров’я облдержадміністрації  

(Лисак В.П.), Департамент праці та соціального захисту населення    

(Корнієнко Л.В.), управління інфраструктури та туризму (Бєліков О.А.), 

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації (Штефан В.Г.), Управління культури 

облдержадміністрації (Фасій Г.І.), управління з питань надзвичайних ситуацій 

та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи 

облдержадміністрації (Стеблянко В.М.), службу у справах дітей 

облдержадміністрації (Конончук І.А.), райдержадміністрації та рекомендувати 

Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Полтавській області (Дейнега В.Г.), Головному управлінню Національної 

поліції в Полтавській області (Бех О.В.), Головному управлінню 

Держсанепідслужби України у Полтавській області (Макєєв С.Л.), виконкомам 

міст обласного значення інформувати Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту облдержадміністрації (Буцький О.В.) про хід виконання розпорядження 

в термін до 25 березня і 25 травня - щодо підготовки до літньої оздоровчої 

кампанії, до 25 серпня - про підсумки літнього відпочинку та оздоровлення 

дітей, до 01 липня і 01 серпня 2016 року - щодо перебігу оздоровчої кампанії в 

області для узагальнення та інформування облдержадміністрації в термін д             

о 30 березня, 30 травня, 05 липня, 05 серпня та 30 серпня 2016 року.  

6. Контроль за виконанням  розпорядження покласти на  заступника 

голови обласної державної адміністрації   Товстого Р.І.  та  заступників голови 



 5 

обласної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних 

повноважень.  

 

 

Голова 

обласної державної 

адміністрації 

В. ГОЛОВКО 

 


